

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τη Δευτέρα κανείς δεν παίρνει το επίδομα. ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ την 22 ΑΠΡΙΛΗ και Συγκεντρωνόμαστε στην πλ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ στις 10 το πρωί

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Το επίδομα κινδυνεύει! Η κυβέρνηση έβαλε σε εφαρμογή το σχέδιο για την κατάργησή του. Με τις προϋποθέσεις που έβαλε για το Πασχαλινό επίδομα κόβονται σχεδόν ΟΛΟΙ οι οικοδόμοι.

ΟΛΟΙ στον ΑΓΩΝΑ για την υπεράσπιση των κατακτήσεων και του επιδόματος!

Συνάδελφοι

Η κυβέρνηση έχει βάλει στο στόχαστρό της τις κατακτήσεις των εργαζομένων. Θυμηθείτε τι έκανε και τι σχεδιάζει με τις αναπηρικές συντάξεις, με τα 40 και 80 έτη για ασφάλιση, με την άδεια ασθενείας απ' τις 60 μέρες σε 15, με την επανέκκριση των βαριών επαγγελματιών, ώστε να αποχαρακτηριστούν και απ' τα 58 και τα 60 να πάει στα 65 το όριο ηλικίας για σύνταξη κ.λ.π. **Τώρα τα έβαλε με το χειμερινό μας επίδομα.**

Όταν συζητήσαμε με τον ΟΑΕΔ για το επίδομα ο διοικητής του είχε πει ότι θα δοθεί με τις περαινές προϋποθέσεις που ήταν να έχουμε πάνω από 70 έτη στο δυο προηγούμενα χρόνια και κάτω από 45 στο τρίμηνο Νοέμβρη - Δεκέμβρη - Γενάρη. Δεν είχε ορίσει το ύψος του επιδόματος για το οποίο όμως είχαμε δέσμευση του υπουργού Εργασίας ότι θα είναι αυξημένο από πέρσι.

Την Πέμπτη 17 Απρίλη το βράδυ μάθαμε ότι ο ΟΑΕΔ αποφάσισε το ύψος να είναι στις 30 χιλιάδες, δηλαδή 5 χιλιάδες λιγότερο από πέρσι! Αντιδράσαμε άμεσα με διάβημα στο Γενικό Γραμματέα του υπουργείου Εργασίας την Παρασκευή το πρωί. Κάτω από την πίεσή μας αναγκάστηκε να ανεβάσει το ύψος στις 35 χιλιάδες, απόκρουσε όμως να μας πει τις προϋποθέσεις - σφαγείο.

Στην απόφαση που πήρε το υπουργείο Εργασίας και ανακοίνωσε χωρίς να μας ενημερώσει, έβαλε τέτοιες προϋποθέσεις που σχεδόν ΚΑΝΕΙΣ δεν θα το πάρει.

Συγκεκριμένα ζητάνε να έχουμε πάνω από 80 έτη στο 1984, πάνω από 70 το 1985 και το χειρότερο (σφαγείο) στο δίμηνο ΟΚΤΩΒΡΗ - ΝΟΕΜΒΡΗ 85 να μην έχουμε πάνω από 25 έτη. **Μ' αυτή την προϋπόθεση θα ΚΟΠΟΥΝ ΟΛΟΙ σχεδόν οι οικοδόμοι. Είναι η αρχή για να καταργήσουν το επίδομα.**

Η Ομοσπονδία καλεί τον κλάδο στον αγώνα για την υπεράσπιση των κατακτήσεων και του επιδόματος: **ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠ' ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ.**

— **Τη Δευτέρα ΚΑΝΕΙΣ να μην πάρει το επίδομα.**

— **Την Τρίτη 22 ΑΠΡΙΛΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ και ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:**

— **ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ.**

— **ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠ' ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ.**

— **ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΟΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ - ΣΦΑΓΕΙΟ.**

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ